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ЯЩУР
Ящур — высококонтагиозная, остропротекающая вирусная болезнь диких и домашних парнокопытных, проявляющаяся лихорадкой и афтозным поражением слизистых оболочек ротовой полости, кожи вымени и конечностей, у молодых животных -  поражением миокарда и скелетных мышц. Болеют домашние и дикие парнокопытные животные, болеет  человек.
  У КРС инкубационный период длится 1-3 , 7-10 дней. Ухудшение аппетита, вялая жвачка, повышенная саливация. Повышается температура тела 40,5-41,5 °С), наступает угнетение, животное отказывается от корма, жвачка прекращается. На 2-3 день на внутренней поверхности верхней и нижней губ, на беззубом крае нижней челюсти, на языке и слизистой оболочке щек появляются афты. У некоторых животных афты образуются в области межкопытной щели и на вымени. Через 12-24 ч стенки афт разрываются и образуются свежие эрозии, в это время температура тела понижается до нормальной, наступает обильное слюнотечение. Через 2-3 недели эрозии заживают. При поражении конечностей животные хромают, часто ложатся,  поражение вымени отмечается болезненностью при доении,  возможен мастит. 
У телят ящур протекает в без афтозной форме с явлениями острого гастроэнтерита. 20-25% животных погибают от паралича сердца. 
У овец инкубационный период  2-3 дня. Поражаются конечности в области венчика и межкопытной щели, реже - слизистая оболочка ротовой полости. У больных отмечают лихорадку, отказ от корма, прекращение жвачки, хромоту, угнетение. Болезнь длится около 2 недель. 
      Источником возбудителя болезни являются больные и переболевшие ящуром животные. Заражение происходит преимущественно через корм и воду, а также воздушно – капельным путем.
Меры профилактики.
 Владельцам домашних животных, руководителям предприятий всех форм собственности, рекомендуется выполнение ветеринарных правил осуществления профилактических, диагностических, ограничительных  и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов ящура (приказ №157 от 24 марта 2021 г. Минсельхоз РФ):

Дополнительная информация в ГБУ «Ветуправление Темрюкского района» г. Темрюк им. А.Чуянова улица, 17 и по телефонам 8(86148) 5 48 00; 5 13 16.
