Информация о состоянии окружающей среды
Экологическое просвещение представляет собой систематическое распространение знаний об экологической безопасности, здоровом образе жизни, состоянии окружающей среды и рациональном использовании природных ресурсов с целью формирования экологической культуры в обществе.  
Цель экологического образования и просвещения – формирование активной жизненной позиции граждан и экологической культуры, базирующихся на принципах устойчивого развития.  
Экологическая безопасность – это комплекс политических, правовых, экономических, технологических и иных мероприятий, направленных на обеспечение надежной защиты окружающей среды и жизненно важных интересов человека и общества от возможных негативных воздействий хозяйственной и иной деятельности, а также угроз возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера как в настоящем, так и в будущем времени. Она характеризуется состоянием защищенности жизненно важных интересов личности, общества и природной среды от угроз, возникающих вследствие антропогенных и природных опасных воздействий.  
Экологическая обстановка на территории Запорожского сельского поселения оценивается как удовлетворительная. На территории поселения функционируют сельскохозяйственные предприятия, занимающиеся растениеводством и животноводством. 
С весны по осень администрацией регулярно организуются и проводятся мероприятия по уборке территории поселения от мусора и сухой растительности. Параллельно осуществляется разъяснительная работа среди населения по вопросам правильного обращения с твердыми коммунальными отходами (ТКО).  
В соответствии с пунктом 42 Конституции Российской Федерации каждому гражданину гарантируется право на благоприятную окружающую среду, получение достоверной информации о её состоянии и на возмещение ущерба, причиненного здоровью или имуществу экологическим правонарушением.  
Федеральным законом от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» закреплено право каждого на получение достоверной и своевременной информации о состоянии окружающей среды (статья 3), а также право направлять обращения в органы государственной власти и местного самоуправления с требованием предоставления такой информации и осуществления мер по её охране (статья 11).  
Статья 7 Федерального закона от 21 июля 1993 г. № 5485-1 «О государственной тайне» устанавливает, что сведения о чрезвычайных происшествиях, катастрофах, угрожающих безопасности и здоровью граждан, а также о состоянии экологии, здравоохранения и санитарии не могут быть засекречены и относятся к общедоступной информации.  
В целях формирования экологической культуры общества, воспитания бережного отношения к природе и рационального использования природных ресурсов, а также профессиональной подготовки специалистов в области охраны окружающей среды, муниципальные общедоступные библиотеки в соответствии со статьями 71 и 74 Федерального закона «Об охране окружающей среды» осуществляют следующие функции:  
- информационное обеспечение экологического просвещения населения посредством распространения знаний об экологической безопасности, состоянии окружающей среды, использовании природных ресурсов, а также законодательстве в данной области;  
- распространение экологических знаний в рамках системы всеобщего и комплексного экологического образования, включающей:  
[bookmark: _GoBack]организацию и проведение экологических и природоохранных акций;  
воспитание экологической культуры;  
методическую поддержку работы библиотек по экологическому просвещению.
Законодательство в области охраны окружающей среды, природопользования и экологической безопасности

Правовые основы государственной политики в области охраны окружающей среды, обеспечивающие сбалансированное решение социально-экономических задач, сохранение благоприятной окружающей среды, биологического разнообразия и природных ресурсов в целях удовлетворения потребностей нынешнего и будущих поколений, укрепления правопорядка в области охраны окружающей среды и обеспечения экологической безопасности, определяет Федеральный закон «Об охране окружающей среды» от 10.01.2002 №7-ФЗ. Он регулирует отношения в сфере взаимодействия общества и природы, возникающие при осуществлении хозяйственной и иной деятельности, связанной с воздействием на природную среду, в пределах Российской Федерации, а также на континентальном шельфе и в исключительной экономической зоне РФ.
Федеральный закон «Об охране окружающей среды» является базовым законом, на основании которого строится все природоохранное законодательство Российской Федерации.
Правовые отношения в области охраны окружающей среды, обеспечения экологической безопасности, рационального природопользования определены в следующих действующих законах, которые условно можно разбить на четыре группы.
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С основными информационными ресурсами и продукцией Росгидромета можно ознакомиться на сайте Федеральной службы по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды (Росгидромет) https://www.meteorf.gov.ru/product/info/
Администрация Запорожского сельского поселения Темрюкского района  продолжает предпринимать необходимые меры для поддержания и улучшения экологической обстановки на своей территории.
