ОТЧЕТ

об исполнении муниципальной программы 

 «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Запорожском сельском поселении Темрюкского района на 2017»

Основной целью Программы является совершенствование правовых и экономических условий дальнейшего развития малого и среднего предпринимательства. Исполнение программы оценивалось по следующим индикаторам:

-оценка эффективности реализации программы основывалась на запланированном увеличении в Запорожском сельском поселении Темрюкского района количества рабочих мест на малых и средних предприятий и у индивидуальных предпринимателей в среднем на 10 процентов, что влияет на снижении количества безработных. Планируется увеличение занятых в сфере малого и среднего предпринимательства до 410 человек.


-количество субъектов малого и среднего предпринимательства в 2017 году составило 169 штук.


-количество индивидуальных предпринимателей по сравнению с 2016 годом увеличилось на 2 единицы. 


-численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства увеличилось на 5 человек, и составило 410 человек занятых в сфере малого и среднего предпринимательства.


Реализованы основные мероприятия программы:

- увеличение числа индивидуальных предпринимателей;
- повышение конкурентоспособности выпускаемой субъектами малого и среднего предпринимательства продукции и оказываемых услуг.


В целях информирования представителей малого и среднего предпринимательства о внесенных изменениях законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства за счет денежных средств муниципальной программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Запорожском сельском поселении Темрюкского района  на 2017 год» приобретены и розданы предпринимателям  следующие наглядные пособия:

 
-Закон Российской Федерации от 7 февраля 1992 г. № 2300-I «О защите прав потребителей» - 50 экз., 


-Правила торговли – 50 экз.

-Федеральный закон от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» - 50 экз.

Вывод: реализация программы признана эффективной.   

Начальник финансового отдела
                  С.Н.Кихаева
