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Уважаемые депутаты! 
 Уважаемые приглашенные!
Уважаемые жители станицы! 



Вашему вниманию предоставляется информация об итогах работы Совета Запорожского сельского поселения Темрюкского района за 2017 год  и приоритетных задачах, которые стоят перед депутатским корпусом в 2018 году.
[bookmark: _GoBack]В сентябре 2014 года, соответствии с Уставом Запорожского сельского поселения Темрюкского района, был избран новый состав Совета Запорожского сельского поселения III созыва в количестве 20 депутатов (семь депутатов работало в предыдущем созыве).
На сегодняшний день депутатский корпус Совета Запорожского сельского поселения состоит из 16 депутатов, 4 депутата досрочно прекратили свои полномочия по семейным обстоятельствам. 
В структуре Совета образованы и действуют 3 постоянных комиссий, курирующие соответствующие вопросы местного значения, относящиеся к полномочиям органов местного самоуправления.
Молодые депутаты представлены  в Совете Молодых депутатов Краснодарского края и муниципального образования  Темрюкский район.
В Совете Запорожского сельского поселения зарегистрирована фракция партии «Единая Россия» в составе 15 человек.
	Работа по основным направлениям деятельности Совета Запорожского сельского поселения Темрюкского района в 2017 году  осуществлялась в различных формах. Основными формами деятельности Совета депутатов  являлись: 
- разработка проектов решений;
- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение  Совета депутатов, рассмотрение  замечаний и предложений  по рассматриваемым  проектам;
- прием населения и содействие в решении вопросов местного значения;
- проведение заседаний  постоянных  депутатских комиссий;
- проведение  заседаний сессий;
- контроль за исполнением принятых решений Совета и другие.
В своей деятельности Совет руководствуется принципами открытости и доступности информации.
Основной  формой  деятельности  депутатов  Совета являются сессионные заседания. В течение 2017 года было проведено 17 сессий, в том числе 5 внеочередных. Рассмотрены и приняты решения по 57 вопросам.
Предлагаемые для рассмотрения на заседаниях вопросы предварительно рассматривались на заседаниях постоянных депутатских комиссий с приглашением официальных лиц, ответственных за исполнение тех или иных вопросов, вырабатывались проекты решений, которые затем выносились на заседание Совета. За отчётный период заседаний  10 комиссии  рассмотрено  37  вопросов
Подготовка и принятие нормативных актов  осуществлялась в соответствии с перспективным планом работы Совета, Положением о муниципальных правовых актов Запорожского сельского поселения Темрюкского района. 
Проекты решений, вносимые  в Совет поселения, проверялись на соответствие законодательству и наличие коррупциогенных факторов в соответствии с Порядком проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов  Запорожского сельского поселения Темрюкского района, утвержденным решением Совета.
В целях повышения качества принимаемых нормативных правовых  актов Совет Запорожского сельского поселения Темрюкского района в течение всего года тесно взаимодействовал с Советом муниципального образования Темрюкского района. Также проекты решений предварительно направлялись в прокуратуру района для  получения заключения прокурора о соответствии проекта акта действующему  законодательству.




Основные сессионные вопросы: 
	- об исполнении бюджета Запорожского сельского поселения за 2016 год,
	- о бюджете Запорожского сельского поселения на 2018 год,
	- об установлении земельного и имущественного налога на территории Запорожского сельского поселения,
	- о внесении изменений в Правила благоустройства, санитарного содержания населенных пунктов на территории Запорожского  сельского поселения Темрюкского района.          
 Депутатами Совета утвержден Индикативный план социально-экономического развития поселения на 2018 год. Ход его реализации находится на контроле депутатов. Кроме того, Советом принимались такие важные решения, как: внесение изменений в Устав поселения. Подведены итоги конкурса на звание «Лучший орган ТОС».
Утверждены тарифы на услуги МУП «ЖКХ-Запорожское» по сбору и вывозу ТБО на 2018 год.
           Утвержден план работы депутатов Совета на 2018 год, план работы депутатской фракции Партии «Единая Россия», планы работы постоянных депутатских комиссий.
В целях информационной открытости работы Совета Запорожского сельского поселения, все  нормативные  правовые акты,  принимаемые Советом публикуются, на официальном сайте муниципального образования Темрюкский район, зарегистрированного в качестве средства массовой информации, размещаются на официальном сайте поселения или  обнародуются    в   установленном   законодательством порядке. 
Вся   необходимая справочная информация размещается на стенде Совета, который размещен в здании администрации Запорожского сельского поселения Темрюкского района. 
Основным финансовым документом поселения является бюджет. После его принятия на 2017 год в него 13 раз вносились изменения, в большей части он корректировался в связи с увеличением поступлений денежных средств. Совместными усилиями много было сделано для пополнения доходной части бюджета, вхождения в социально-значимые для жителей поселения программы (ремонт дорог, освещение). Ход выполнения этих программ находится на постоянном контроле депутатов Совета.
Советом уделяется внимание анализу и контролю за ходом выполнения решений, мониторингу ранее принятых решений
В течение 2017 года Советом Запорожского сельского поселения были заслушаны:
- отчет о работе главы сельского поселения за 2016 год;
- отчет председателя Совета о работе Совета за 2016 год;
- отчеты о деятельности руководителей органов ТОС.
Депутаты  активно  участвовали в жизни поселении, во всех  социально-значимых проектах и мероприятиях. Вели работу с письмами и обращениями граждан.  Также Депутаты Совета поселения   проводят работу по организации и контролю за исполнением обращений данных главе и депутатам в ходе предвыборной избирательной компании.
Большое внимание в своей работе депутаты уделяли вопросам развития социальной сферы поселения и организации личного приема жителей, участвуют в проведении обследования  жилищно-бытовых условий граждан, рассматривают письменное обращения и жалобы граждан с выездом на место  в 2017 году –   было обращений 134. 
Все обращения граждан находились на контроле, по всем принимались конкретные меры, давались разъяснения совместно со специалистами администрации поселения. 
Депутаты регулярно принимают участие в обучающих семинарах, проводимых   Законодательным собранием Краснодарского края, в благотворительной акции «Георгиевская лента».
В 2018 году Совет продолжает свою работу по всем основным направлениям. Наша главная задача – увеличить собственные доходы бюджета, максимально эффективно  осуществлять  расходы и строго их контролировать.
Жители сельского поселения могут быть уверены, что их проблемы всегда будут услышаны депутатами и найдут своё решение, как на уровне Совета, так и на уровне администрации сельского поселения.
В заключении  хочется  отметить, что  цель  работы  депутатов  Совета  поселения  - рост  благосостояния  жителей  нашего  поселения, и  от  того, как  слаженно  мы  будем  работать  на  всех  уровнях  власти, во  многом  зависит  успешное  выполнение  поставленных  перед  органами  местного  самоуправления  задач.
          
Спасибо за внимание!


