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Отчет

главы  Запорожского сельского поселения Темрюкского района

Н.Г. Колодиной о результатах своей деятельности и деятельности администрации Запорожского сельского поселения Темрюкского района  
за 2022 год
3 марта  2023 года
Добрый день уважаемые жители Запорожского сельского поселения, депутаты Совета Запорожского сельского поселения и участники открытой сессии
Прошел очередной год и в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Запорожского сельского поселения Темрюкского района глава поселения проводит отчет по итогам работы за прошедший год. 

Представляя свой отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации поселения, постараюсь отразить основные моменты в работе администрации, какие достигнуты результаты, обозначить существующие проблемные вопросы.
Главными задачами в работе администрации остаётся исполнение полномочий в соответствии с  Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Запорожского сельского поселения Темрюкского района. 

Это прежде всего: 

- формирование и исполнение бюджета поселения;

- благоустройство территории поселения, развитие инфраструктуры;

- обеспечение первичных мер безопасности, работа по предупреждению и ликвидации  последствий ЧС;

- работа с обращениями граждан и другие.
В сентябре прошлого года жители нашего поселения проявили свою гражданскую позицию и приняли участие в выборах депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края седьмого созыва.

Подавляющее большинство голосов избирателей было отдано за Чемерис Игоря  Владимировича, которого давно знают и уважают наши односельчане.

Переходя к отчету о проделанной работе хочу довести до вашего сведения общую информацию о нашем поселении.
Общая информация

На 1 января 2023 года  поселение объединяет 8 населенных пунктов, в которых проживает 7000 человека. 

Из общей численности населения:

- детей до 18 лет –  1306
- трудоспособного населения-  4177
- пенсионеры- 1517
 Всего на территории поселения хозяйств - 2827.
Территория нашего поселения составляет - 13680 га.

Площадь населенных пунктов - 433 га. 

На территории поселения находится 3 школы, общее число учащихся  782 и 4 детских садика, общее количество воспитанников - 282.

Бюджет

Главным  финансовым инструментом для достижения стабильности социально экономического развития поселения, безусловно, служит бюджет.
 Для решения насущных задач, нам приходится исходить из своих финансовых возможностей. 

Поэтому увеличение собственной доходной части бюджета  было и остается для администрации первостепенным.
За 2022 год в бюджет  Запорожского  сельского поселения поступило доходов 70,2  млн.руб., в том числе:

- местный бюджет 57,2 млн.руб.  

- из районного бюджета 12,7 млн. руб.

- из федерального бюджета 0,3 млн. руб.
Доходы  бюджета поселения в 2022 году на 5,9 млн. руб. ниже, чем в 2021 году. 

Основными источниками поступления налоговых доходов в бюджет поселения являются отчисления от уплаты налога  на доходы физических лиц и земельного налога с организаций, обладающих земельными участками, расположенными в границах сельского поселения.
В доход  бюджета поселения поступает   15 % от уплаты налога на доходы физических лиц.  

За прошлый год поступление НДФЛ составило   20,5  млн. руб., что на 12% ниже, чем в 2021 году.
Земельный налог поступает в размере 100% от суммы уплаченного налога.

 За прошлый год поступило земельного налога 28,6 млн. руб. В отношении к 2021 году ниже на 5 %.
 В бюджет поселения   налог на имущество физических лиц  поступает в размере 100 %. За прошлый год поступление составило 1,2 млн. руб.

В 2022 году поступление от уплаты акцизов составило 5,5 млн. руб., что на  17 % выше, чем в прошлом  году. 

           - единый сельскохозяйственный налог, поступающий в бюджет поселения в объеме 50%, при плане  0,3 млн. рублей, исполнен в полном объеме. 

- поступление иных межбюджетных трансфертов из районного бюджета на сбалансированность бюджета составили - 12,7 млн. руб. 

-субвенции из федерального бюджета - 0,3 млн. рублей. 
Общий объем расходов бюджета поселения за 2022 год на реализацию полномочий, закрепленных действующим законодательством» Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» составил 66,7 млн.руб. Выполнение утвержденного плана составляет  87 %. 


За минувший год по итогам закупок у единственного поставщика заключено 311 муниципальных контрактов и договоров. 
Всего администрацией поселения за прошедший год  проведено  закупок без проведения торгов,  где стоимость заказа составила до 600 тысяч рублей,  на сумму 37,0 млн. рублей.
Увеличение доходной  части бюджета - главная задача.

Казалось бы, есть для этого резервы, однако одним из основных проблемных вопросов в прошлом  году, была и остается недоимка физических и юридических лиц.  

По состоянию на 1.01. 2023 года  недоимка составила  4,2 млн. рублей, в том числе:

Налог на имущество 0,4 млн. руб. 

Земельный налог 0,5 млн. руб.

Транспортный налог  3,3 млн. руб.
Участие в программах

В 2022 году администрацией поселения проводились мероприятия в рамках 23  муниципальных программ на общую сумму 74,1 млн. рублей, из которых освоено 64,2  млн. рублей, что составляет 86,6 %. 
На реализацию муниципальной программы «Эффективное муниципальное управление» израсходовано 17,8 млн. рублей. 

На программу  «Развитие, эксплуатация и обслуживание информационно-коммуникационных технологий администрации» израсходовано 285 тыс. рублей. 

На осуществление мероприятий муниципальной программы "Мероприятия праздничных дней  и памятных дат в поселении " было освоено 116 тыс. рублей.

На программу «Компенсационные выплаты  руководителям  органов территориального общественного самоуправления Запорожского сельского района 267 тыс. руб.

На программу   «Поддержка малого и среднего предпринимательства» было израсходовано 28 тыс. рублей.

На программу  «Обеспечение информационного освещения деятельности администрации Запорожского сельского поселения» израсходовано 320  тыс. руб. 

Расходы на  реализацию муниципальной  программы "Развитие земельных и имущественных отношений  в поселении " составили 235 тыс. рублей.
В 2022 году был создан дорожный фонд Запорожского сельского поселения, в рамках которого предусмотрены расходы на содержание, строительство и ремонт автомобильных дорог в  поселении.  На эти цели было запланировано 14,1 млн. рублей,  израсходовано 5,8  млн.  рублей.

 По программе «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог на территории поселения»  израсходовано 5,6  млн.  руб.

На муниципальную программу «Повышение безопасности дорожного движения на территории Запорожского сельского поселения» израсходовано 0,2 млн. руб.
На реализацию муниципальной программы " Благоустройство территории Запорожского сельского поселения " было запланировано  31,5  млн.  рублей, освоено 29,9  млн. рублей.

На программу «Пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальных служащих Запорожского поселения» израсходовано 264 тыс. рублей.

Также была принята муниципальная программа «Молодежь Запорожского сельского поселения» в рамках  этой программы в период весенне-летних каникул было трудоустроенных 45 несовершеннолетних детей.  Объем выплат составил 360 тыс. руб.
На реализацию муниципальной программы  "Развитие культуры Запорожского сельского поселения Темрюкского района" запланировано и освоено  8,8  млн.  рублей.
Дорожное хозяйство
Ежегодно  в бюджете поселения формируется  дорожный фонд, средства которого направляются на текущий  ремонт дорог.

 Протяженность дорог  по поселению составляет  -  70  км, в том числе дорог с асфальтобетонным покрытием – 49  км, в гравийном исполнении  21 км.  Средств местного бюджета  на содержание и ремонт всех муниципальных дорог не достаточно.

В прошлом году на текущий  ремонт  автомобильных дорог  потрачено 5,6 млн. рублей:

           Из районного бюджета – 3,7 млн. руб.

           Из местного бюджета - 1,9 млн. руб.

За счет средств районного и местного бюджета в рамках реализации муниципальной  программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог на территории поселения» выполнены следующие работы:
ст. Запорожская

- произведен ямочный ремонт дороги по ул. Краснофлотская, протяженностью 1,6 км.,   на сумму 1,1 млн. руб. 
- произведена отсыпка дороги от пер. Партизанского по ул. Молодежная до ул. Степная дом  № 1, протяженностью 333 м, на сумму 600 тыс. руб. 
- произведена отсыпка дороги по пер. Партизанский от ул. Плоткина до ул. Степная, протяженностью 190 м, на сумму 262 тыс. руб.  

- произведена отсыпка дороги по пер. Советский от ул. Степной до ул. Молодежной, протяженностью 170 м, на сумму 300 тыс. руб. 
- произведена отсыпка дороги по пер. Партизанский от ул. Степной до ул. Молодежной  и по ул. Молодежной до дома № 34, протяженностью 260 м, на сумму 599 тыс. руб.
- произведена отсыпка дороги по ул. Степная от пер. Комсомольского вдоль кладбища,  протяженностью 140 м, на сумму 283 тыс. руб.
                                                     пос. Приазовский

              - произведена отсыпка дороги по пер. Северный от ул. Набережной до дома № 1 и по ул. Приозерной до дома № 11, протяженностью 230 м. на сумму 570 тыс. руб.  
- произведен текущий ремонт дороги  по ул. Солнечная от ул. Комарова протяженностью 110 м, на сумму 590 тыс. рублей.
п. Ильич
- произведен ямочный ремонт дороги от ж-д переезда  по ул. Ленина на сумму 340 тыс. рублей. 
Также для безопасности дорожного движения производились работы  в течение года по нанесению дорожной разметки  на сумму  - 120 тысяч рублей. 

Установлено дорожных знаков на сумму - 40 тысяч рублей.
Освещение

В течение года проводилось обслуживание сетей уличного освещения по всем населённым пунктам поселения, в том числе парков и спортплощадок. Принято и отработано  250  заявок от жителей поселения. 

Протяженность уличного освещения   в поселении составляет 62 км. 

В настоящее время территорию поселения освещают 770  светильников. 

За прошедший год приобретено и установлено 90 новых  светодиодных светильников, 230 ламп уличного освещения.
Заменено 1000 метров линии уличного освещения на  СИП.

Один раз в квартал подрядной организацией производится обслуживание уличного освещения.

 За 3 дня до проведения  ремонтных работ заявки принимаются в  поселковых группах.

 В прошлом году на  содержание уличного освещения населенных пунктов   израсходовано всего -  3 млн. 340 тысяч  рублей из них:

- за  потребленную электо-энергию по уличному освещению  - 1 млн. 630 тысяч  рублей.
- на обслуживание  уличного освещения - 1 млн. 370 тысяч  рублей

- приобретено иных электротоваров  на сумму - 340 тыс. руб.
Электроснабжение

В прошлом году Темрюкским участком  Славянских электросетей были  выполнены следующие работы:


Произведена замена воздушных линий электропередач:

- в    ст. Запорожская – 722 метра.
- проведен  капитальный ремонт  двух трансформаторов: в пос. Красноармейском и в пос. Береговом;

     - в пос. Гаркуша по пер. Комсомольский произведена замена старого трансформатора на новый.
Для такого большого поселения  этой работы  недостаточно. 
В течение года часто поступают многочисленные жалобы на низкое напряжение и скачки в сети от жителей поселка Ильич, ст. Запорожской, п. Красноармейский, п. Батарейка. 
Частые проводимые ремонтные работы не приводят к положительным результату. 
Из обещанных новых трех трансформаторов поменяли только один в пос. Гаркуша по пер. Комсомольский. 
Водоснабжение

По-прежнему острым остается вопрос – водоснабжение поселка Ильич и поселка Приазовский. 

В прошлом году в результате аварии на подводящих сетях водопровода возникла проблема водоснабжения в этих поселках. В связи с этим администрацией поселения был организован подвоз воды. 
За прошедший год со стороны ГУП «Кубаньводкомплекс» продолжается плановое обновление водопроводных сетей  и   замена  опорной арматуры: 

- произведена замена опорной арматуры в количестве 10 штук:
- ст. Запорожская 3 шт.

- пос. Красноармейский 2 шт.

- пос. Гаркуша 1 шт.

- пос. Ильич 3 шт.

- пос. Батарейка 1 шт.
Благоустройство

Создание благоприятных условий - не простая задача для администрации поселения. В прошлом году на территории нашего поселения в рамках благоустройства проводилась определенная работа.

На благоустройство территории поселения израсходовано  – 29,9  млн. руб.
п. Красноармейский 
Одним из больших объектов благоустройства стала территория в п. Красноармейский, где установлены:  уличные тренажеры,  перголы, лавочки, урны, качели, детское оборудование, сделаны тротуарные дорожки, заасфальтирована стоянка для автомобилей. 
Высажены зеленые насаждения: деревья, кустарники и цветы. 
Благоустроенная территория преобразилась, стала уютной и желаемой для посещения жителями поселка.
В этом году работы на этой территории будут продолжены. 
В ст. Запорожской произведен текущий ремонт ограждения парка по ул. Таманской дивизии на сумму - 830 тысяч рублей. 

Благоустроена территория летнего кинотеатра, высажены зеленные насаждения.
Произвели капитальный ремонт кровли здания администрации. 
В п. Батарейка выполнена установка ограждения детской игровой площадки  по ул. Набережной на сумму 1,3 млн. рублей.
В п. Гаркуша произведен демонтаж ограждения и снос старого аварийного здания котельной. 
На эту территорию готовится дизайн проект по продолжению благоустройства парковой зоны. 
 П. Ильич

          Было произведено устройство тротуара по ул. Ленина протяженностью 365 метров на сумму 1,9 млн. рублей. 
Сформирован земельный участок площадью 2350 кв.м., расположенный по адресу: п. Ильич, ул. Ленина 42а, (бывшее здание больницы)  для передачи из муниципальной собственности нашего поселения в муниципальную собственность муниципального образования Темрюкский район под строительство спортивного зала. 
Администрация поселения подготовила проект местных инициатив «Благоустройство стадиона в ст. Запорожской» для участия в краевом конкурсе. Стоимость проекта 6,3 млн. рублей.  

Видеонаблюдение
Для сохранности объектов благоустройства в поселении  было установлено дополнительно  видеонаблюдение:

- в п. Ильич  и п. Красноармейский.
Стараемся делать все для улучшения комфортного проживания наших жителей, очень хотелось бы, чтобы граждане бережно относились к новым объектам и воспитывали бережное отношение у подрастающего поколения.
Памятники

На территории поселения находится 14 памятников истории регионального значения. Ежегодно проводятся мероприятия по благоустройству памятников и прилегающих к ним территорий.  
Слова благодарности хочу выразить генеральному директору ООО «Югнефтехимтранзит» Горбачеву Александру Алексеевичу, генеральному директору ЗАО «Верп» Гайнутдинову Эрику Ирековичу,  генеральному директору агрофирмы «Южная» Чемерис Игорь Владимирович,  заместителю генерального директора ООО а/ф «Юбилейная» Маслову Илье Александровичу.

Работа ООО «Экотехпром»
На территории поселения по-прежнему продолжает работу предприятие  «Экотехпром» в  качестве регионального оператора  по осуществлению обязанностей по обращению с твердыми коммунальными отходами.
На территории  установлено 113  контейнеров,   3 контейнера   8 кубовых для крупно-габаритного мусора.  
Жители поселения отмечают работу  регоператора положительно. 

За весь период работы существенных нареканий не поступало. 
Несмотря на то, что основная нагрузка  по вывозу твердых коммунальных отходов легла на плечи регоператора, работы по благоустройству не уменьшилось.

МБУ «Запорожское благоустройство и озеленение»
На территории поселения находится 3 парковых зоны, 2 набережные, 10 игровых площадок, 6 спортивных площадок, 2 ярмарки, 7 кладбищ. 
Сотрудники муниципального бюджетного учреждения «Запорожское» осуществляют уборку этих территорий, производят покраску детских, спортивных  площадок. 
Кроме этого выполняют работы по спилу и обрезке деревьев, покосу сорной растительности, ликвидируют несанкционированные свалки и другие виды работ.
Административная комиссия
В 2022 году административной комиссией было составлено 34  протокола об административных правонарушениях за нарушение правил благоустройства.

 Проведено  16 заседаний административной комиссии.

 Путем подомового обхода были предупреждены 320 человек.
Останавливаясь на санитарном порядке, хочу сказать: необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов, продолжать борьбу с сорняками и сухой  растительностью. Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения не бросать мусор, бутылки, пакеты.

Нужно, чтобы все жители активнее взяли на себя роль в озеленении в разбивке новых цветников, чтобы каждый житель возле своих домов, сделал так, как делают лучшие наши дворы, приятно смотреть на красивые клумбы и цветники.   
Работа общего отдела
Основным направлением работы администрации  является организация качественной работы с населением.
Через обращения граждан как письменные, так и устные, формируется и корректируется план осуществляемой и перспективной работы администрации. В целях информирования о деятельности администрации используется официальный сайт, где размещаются нормативные документы, графики приёма граждан сотрудниками администрации. 
За прошлый год в администрацию поселения поступило 96 обращений, из них:
             - 58  обращений  - поступивших из администрации Темрюкского района, направленных гражданами в федеральные, краевые и другие структуры.

             - 38  обращений - поступило непосредственно на имя главы Запорожского   поселения.

По каждому из которых,  были даны необходимые устные или письменные разъяснения. Учитывая значимость ряда обращений граждан, с целью объективного рассмотрения заявлений многие вопросы рассматривались комиссионно с выездом на место. 
Выдано 1560 различных видов  справок.  
В своей работе администрация стремится к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения. За последние годы, в связи с приходом в нашу жизнь интернета, значительно увеличился объем работы специалистов. Помимо бумажной документации необходимо всю информацию размещать на  сайте, вносить сведения во многие появившиеся федеральные программы комплексного развития. Так, администрация поселения продолжает работу с программой «Федеральная информационная адресная система (ФИАС)», которая служит для упорядочивания адресной части поселения. Кроме этого, специалисты поселения активно работают с сайтом Россреестра по Краснодарскому краю, за прошлый год получено более 200 ответов на запросы с сайта Россреестра.
Для удобства жителей в администрации сельского поселения 3 раза в неделю  работает специалист МФЦ, который оказывает помощь в оформлении документов.
Администрацией в рамках нормотворческой деятельности за отчетный период было издано 240 постановлений, 82 распоряжения по основной деятельности администрации и 20 по личному составу. 

Все нормативно-правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу в администрации и направляются в прокуратуру Темрюкского района для правовой экспертизы. 

Кроме обращений граждан в администрацию поступали письма, запросы от организаций, учреждений, предприятий по самым различным вопросам. 

Всего в прошлом году поступило  - 2546 документов.   
Отдел имущественных отношений 

и благоустройства поселения
            За отчетный период было подготовлено 75 нормативно-правовых документов, в том числе 50 постановлений по присвоению адресов.

Для оформления правоустанавливающих документов на земельные участки гражданам выдано 175 различного вида справок,  5 выписок из правил землепользования и застройки, 13 выписок из похозяйственных книг.

 Заказано и получено 60  выписок из единого государственного реестра недвижимости.

Выдавались разрешения на вырубку сухостойных деревьев. 
Выдавались ордера на проведение земляных работ.                                                                                                                                
В органах юстиции зарегистрировано право на бесхозный объект:

- газопровод в пос. Ильич, протяженностью  20 м.,  

- водопроводов в количестве 14 объектов, протяженностью 7 км. 400 м
Воинский учет

Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, прибывающих в запасе и граждан,  подлежащих призыву на военную службу в вооруженные силы РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

            На воинском учёте в  поселении состоят граждане запаса - 1735 человек, в том числе - 70 офицеров запаса.

Граждане, подлежащие  призыву на военную службу - 68 человек.
На основании Указа Президента Российской Федерации  21 сентября 2022 года была объявлена частичная мобилизация в Российской Федерации.
Мы поддержали  решение Президента, организовали в поселении пункты приема гуманитарной помощи для мобилизованных. 

С Запорожского сельского поселения в рамках частичной мобилизации  было призвано 35 граждан. 
На территории поселения ведется определенная  работа с семьями мобилизованных. За каждой семьей закреплены волонтеры, которые оказывают помощь в решение  бытовых проблем. 

 Все вопросы находятся на моем личном контроле. 

Семьям мобилизованных с детьми было оказано содействие в сборе и оформлении единовременной выплаты на каждого несовершеннолетнего ребенка. 

В преддверье нового года детям были вручены новогодние подарки. 
Профилактика правонарушений 
В прошлом году велась плановая работа по профилактике правонарушений. Ежемесячно проводится заседания комиссии по профилактике правонарушений.    
 В поселении  32 человека  состоят на учете  в МВД России по Темрюкскому району. 

На заседаниях комиссии по профилактике проводятся беседы с лицами,  допускающие правонарушения в быту и проведена работа в помощи по трудоустройству данной категории лиц
Обеспечение участия граждан в охране общественного порядка, профилактика безнадзорности  и правонарушений среди несовершеннолетних

Территорию поселения обслуживают 3 участковых уполномоченных полиции,  Голиков Александр Владимирович, Семиболотняя Татьяна Александровна и Костенко Екатерина Геннадьевна.

В целях обеспечения  взаимодействия  в области  охраны общественного правопорядка, в отчетном году выполнялись следующие мероприятия:  

- еженедельно по субботам в соответствии с графиком дежурства  с 20.00 до 01.00 часов осуществляется патрулирование поселков рейдовой группой. В состав группы входят: сотрудники администрации, члены ДНД, казаки, сотрудник ОМВД России по Темрюкскому району.
В прошлом году состояла  на  учете в ОПДН -  1 неблагополучная семья.
Работа в области гражданской обороны, защита населения и  
территорий от чрезвычайных ситуаций

В рамках реализации муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» за счет средств местного бюджета было приобретено: 3 емкости для воды объёмом 9000 литров, для резервного обеспечения жителей в случаи отключения водоснабжения.
Для обеспечения пожарной безопасности на территории поселения находятся 44 пожарных гидранта.
В поселении создана добровольная пожарная дружина в составе 5 человек, из работников МБУ «Благоустройство и озеленение Запорожское», которая принимает участие в тушении пожаров. Члены пожарной дружины обеспечены спец. одеждой, пожарным инвентарем.
Для оповещения населения о чрезвычайных ситуациях в поселении   установлено 5 сирен.
С наступлением весенне-летнего пожароопасного периода администрация поселения обращается к  гражданам с просьбой соблюдать меры безопасности при обращении с огнем.
При обнаружении возгорания незамедлительно сообщать в единую диспетчерскую службу (ЕДДС), администрацию поселения, пожарную часть.
Так же проблемой остаётся ветхое и брошенное жилье и заросшие земельные участки, где собираются асоциально опасные граждане,  которые могут создать пожара-опасную ситуацию. 
Не прекращается работа по выкашиванию сухой растительности в черте поселения.
С руководителями предприятий, организаций, учреждений, главами крестьянско-фермерских хозяйств, с жителями поселения ведется разъяснительная работа по вопросам пожарной безопасности. 

В период знойной жары, необходимо минимизировать возможность возгорания сухой растительности на территории поселения.

 С этой целью в мае месяце проводится  противопожарная опашка населенных пунктов.
Культура
Сельский Дом культуры всегда был и остается центром притяжения всей окружающей его культурной жизни. Сельский Дом культуры - это место общения, место любительских формирований и клубов по интересам, место, где можно реализовать свои творческие способности. 
Основными задачами Дома культуры являются - проведение мероприятий, направленных на осуществление культурного досуга, удовлетворение запросов различных социальных и возрастных групп населения  - внедрение и развитие новых форм культурно-досуговой деятельности. 
Согласно планированию в сфере культуры проводились праздничные концерты, игровые и интерактивные программы для детей и молодежи, фестивали и конкурсы. 
Яркими событиями стали такие мероприятия как: новогодний концерт, концерты посвященные Дню Защитника Отечества, 1 мая, день Победы, День защиты детей, День семьи любви и верности, День России, День Нептуна, 85-летие со дня образования  Краснодарского края, День освобождения станицы и поселков.
12 марта 2022 года был организован автопробег в поддержку и  Солидарности с Вооруженными силами  Российской Федерации.
Учреждение культуры продолжает проводить мероприятия в формате офлайн и онлайн, с информацией обо всех мероприятиях можно ознакомиться на официальном сайте, который отражает всю деятельность организации
В прошлом году приобретены зеркала в танцевальный зал. 
В период весенних и летних  каникул в МБУК «Ильичевская ЦКС» было трудоустроено 45 несовершеннолетних детей. Ребята занимались уборкой общественных территорий, уборкой памятников и высадкой растений.
Празднование 77 годовщины Великой Победы  было отмечено возложением венков и живых цветов  на мемориалах.  В этот  день было организовано поздравление вдов участников Великой Отечественной Войны. 
Администрация поселения на протяжении всего года поздравляет юбиляров, чествует в праздничные даты ветеранов труда, вдов ветеранов Великой Отечественной войны и другие категории граждан. 
Духовная жизнь поселения

В станице Запорожской находится храм, настоятелем которого является отец Олег. Под его руководством организован православный казачий кадетский корпус, который посещает 34 кадета. 
Кадеты обучаются по  общеобразовательной программе  совместно с начальной специальной военной строевой подготовкой с 1 по 10 класс. 
Кадетский корпус участвовал в прошлом году в  районных соревнованиях «Зарница прорыв» и заняли почетное 3 место. 

Отец Олег принимает активное участие в духовной и военно-патриотической жизни поселения.   Посещает школьные и поселенческие мероприятия. 
Выражаем свою благодарность настоятелю прихода Отцу Олегу за активное участие в духовной жизни поселения.
Отдельные слова благодарности главе Темрюкского района Федору Викторовичу Бабенкову, председателю Совета муниципального образования Темрюкский район Светлане Ивановне Чмулевой, депутатам районного Совета  за оказанную финансовую поддержку на благоустройство нашего поселения.
Выражаю благодарность: депутату Законодательного Собранию Краснодарского края, генеральному директору ООО а/ф «Южная» Чемерис Игорю Владимировичу, генеральному директору АО «Передний край» Лахтионову Олегу Васильевичу, заместителю генерального директора ООО а/ф «Юбилейная» Маслову Илье Александровичу, генеральному директору ЗАО «Верп» Гайнутдинову Эрику Ирековичу, генеральному директору АО «Морской Грузовой Терминал Кавказ» Нестерову Сергею Викторовичу  в приобретении новогодних подарков для воспитанников детских садов,   многодетным и  малообеспеченным семьям.
Большое спасибо  за оказанную помощь   генеральному директору ООО «Югнефтехимтранзит» Александру Алексеевичу Горбачеву  за сотрудничество с администрацией поселения.

Александр Алексеевич ежегодно приобретает новогодние подарки детям инвалидам, детям из малообеспеченных и многодетных семей.

Его предприятие активно оказывает помощь в тушении пожаров, осуществляет подвоз воды населению в период отключения водоснабжения.
Также хочется отметить начальника  производства отделения  № 1 
ОА «Южная» Багмут Валерия Валерьевича, за сотрудничество с администрацией поселения.
 Главам крестьянско-фермерского хозяйства: 
Полтораченко Виктору Викторовичу, Гончар Юрию Викторовичу\

Индивидуальным предпринимателям, и депутатам Совета: 
Чистофат Анатолию Евгеньевичу, Тесля Руслану Леонидовичу, Лебедь Раисе Валентиновне, Бражник Надежде Ивановне, Зяпаеву Александру Александровичу, Колмычек Ольге Ивановне, Фарышевой Марине Николаевне.
Ещё много вопросов и проблем, которые необходимо решать и выполнять. 
Надеюсь, что взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет еще теснее. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. 
Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей.

Благодарю  свой депутатский корпус и коллектив за понимание и поддержку.
Доклад окончен.
Спасибо за внимание!
В преддверье праздника 8 марта дорогие женщины разрешите  

поздравить вас с замечательным праздником – Международным женским днем – праздником Весны, Любви и Красоты! 

Наверное, неслучайно женский праздник совпадает с началом весны, радостным ярким солнцем, пробуждением природы, зарождением новой жизни на земле.

Дорогие мамы, жены, дочери, сестры и бабушки! Пусть этот праздничный день принесет вам море цветов, добрые улыбки, внимание близких и радость новых встреч. Желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия и огромного счастья!
Слово предоставляю председателю Совета  Запорожского сельского поселения Темрюкского района Абрамяну Ивану Рубеновичу.
